
4 3 2 1 平均

質問　１ 50% 50% 0% 0% 3.5

質問　２ 75% 25% 0% 0% 3.8

質問　３ 33% 67% 0% 0% 3.3

質問　４ 67% 33% 0% 0% 3.7

質問　５ 0% 100% 0% 0% 3.0

質問　６ 33% 67% 0% 0% 3.3

質問　７ 67% 33% 0% 0% 3.7

質問　８ 67% 33% 0% 0% 3.7

質問　９ 100% 0% 0% 0% 4.0
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平成２８年度学校関係者評価集計結果

質　　問　　事　　項
評     価

保護者評価の方法と回収率を知りたい。
保護者アンケートについて、平成２７年度に比べ回収率も多くなっているため、広く意見集
約ができていると思いますが、評価が下がっているものが多い点も気になりました。

学校内外の施設・設備は整備が行き届いており、生徒が安全・快
適に学校生活を過ごす環境になっている。

その他のご意見

教師は、一人一人の理解状況に合わせて、基礎学力の定着を図る
ため指導の工夫を行っている。

資格取得やものづくりを重視し、生徒個々の自己実現、進路実現
ができるよう努力している。

保護者や地域社会からの問い合わせや来校者に対して、教職員は
適切な対応を行っている。

日々の教職員の献身的な活動が地域や保護者から見て取れている。素晴らしいことである。
地域の高校として、普通科高校に負けない学校として、誇りを持って欲しい。
そのためにも、「入学した子はドロップアウトさせない」「進路を保障するための地力（学
力）をつける」を願っています。
ともに元気を出して頑張りたいものです。

教員評価について、△の項目について改善の取組などがございましたら、評議員会にてお聞
かせいただければと存じます。

2/12(月)かきまつりの物産販売では大変お世話になりました。御礼申し上げます。来場者２
万人ということで保護者の方々はじめ市内外の方々にも貴校の活動がアピールできたものと
思います。当日参加できなかった生徒さんには残念ですが、まずは日々体調を整えて万全で
臨んでいただきたく思います。３月には東京で体験実習販売もございますので、何卒宜しく
お願い申し上げます。また、2/26(日)には簿記検定試験もございますので、最終の仕上げに
向けて皆様頑張っていただきますようお伝えください。2/25卒業式には出席できませんが、
会頭より祝電を送付いたしております。ご披露頂ければ幸甚に存じます。

学校の教育方針が、ホームページや学校新聞等で、保護者や地域
社会にわかりやすく説明されている。

生徒は、地域社会との交流やボランティア活動を活発に行ってい
る。

魅力的な学校行事や活発な部活動が行われている。

教職員は、生徒への声かけや面接指導を通して生徒理解に努め、
協力して生徒指導に対応出来る体制がとれている。

学校は、保護者や地域住民に授業や行事などに参加するように呼
びかけている。また、積極的に地域の行事に参加している。

保護者アンケートの中間評価から期末評価の比較で、項目９で（上昇）、項目４で少なく
なっている理由を知りたい。


